
กองกลาง
ผู้รับผิดชอบ นางอรอุมา ชมภูนุช โทร. 1340 โทร. 02-160-1340

ลําดับ เป้าหมาย
จํานวนรายการข้อมูลสาธารณะที่

เปิดเผยผ่านเว็บไซต์หน่วยงาน

จํานวนรายการข้อมูลสาธารณะที่ต้อง

เปิดเผยผ่านเว็บไซต์หน่วยงานทั้งหมด
คิดเป็นร้อยละ คะแนนตัวชี้วัด การบรรลุ

ผลประเมินตนเองของ

หน่วยงาน
เหตุผลยืนยันไม่ตรงกับผลประเมินตนเองของหน่วยงาน

มหาวิทยาลัย

1

100.00 25 43 58.14 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 55.81 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน 2.00

2

100.00 28 43 65.12 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 79.07 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ
คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5

3

100.00 30 43 69.77 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 69.77 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ
87.00 89.00 91.00 93.00 95.00

4

100.00 40 43 93.02 3.6040 ไม่บรรลุเป้าหมาย 74.42 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

5

100.00 37 43 86.05 2.2100 ไม่บรรลุเป้าหมาย 97.65 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

หน่วยงาน

6

100.00 24 43 55.81 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 51.16 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน 5.00

7

100.00 30 43 69.77 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 69.77 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ
คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5

8

100.00 18 43 41.86 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 41.86 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ
80.00 85.00 90.00 95.00 100.00

9

100.00 27 43 62.79 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 62.79 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

10

100.00 19 43 44.19 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 44.19 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

หน่วยงาน

ตัวชี้วัด
1.12.1 ผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดําเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ : ITA

ผลการดําเนินงาน

หน่วยงานเจ้าภาพ รอบ 6 เดือน

1) คณะครุศาสตร์

2) คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

3) คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์

4) คณะวิทยาการจัดการ

5) คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม

6) คณะศิลปกรรมศาสตร์

7)  บัณฑิตวิทยาลัย

8)  วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ

9)  วิทยาลัยพยาบาลและสุขภาพ

10) วิทยาลัยสหเวชศาสตร์



ลําดับ เป้าหมาย
จํานวนรายการข้อมูลสาธารณะที่

เปิดเผยผ่านเว็บไซต์หน่วยงาน

จํานวนรายการข้อมูลสาธารณะที่ต้อง

เปิดเผยผ่านเว็บไซต์หน่วยงานทั้งหมด
คิดเป็นร้อยละ คะแนนตัวชี้วัด การบรรลุ

ผลประเมินตนเองของ

หน่วยงาน
เหตุผลยืนยันไม่ตรงกับผลประเมินตนเองของหน่วยงาน

มหาวิทยาลัย
หน่วยงาน

11

100.00 26 43 60.47 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 58.14 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

12

100.00 20 43 46.51 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 46.51 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

13

100.00 27 43 62.79 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 53.49 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

14

100.00 24 43 55.81 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 74.42 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

15

100.00 17 43 39.53 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 37.21 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

16

100.00 24 43 55.81 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 41.86 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

17

100.00 34 43 79.07 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 79.07 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

18

100.00 35 43 81.40 1.2800 ไม่บรรลุเป้าหมาย 81.4 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

19

100.00 20 43 46.51 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 46.51 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

20

100.00 18 43 41.86 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 41.86 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

21

100.00 33 43 76.74 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 100 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

12) วิทยาลัยสถาปัตยกรรมศาสตร์

11) วิทยาลัยโลจิสติกส์และซัพพลายเชน

13)  วิทยาลัยการเมืองและการปกครอง

14) วิทยาลัยการจัดการอุตสาหกรรมบริการ

15) วิทยาลัยนิเทศศาสตร์

16) ศูนย์การศึกษา จ. อุดรธานี

17) สํานักงานอธิการบดี

18) สํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีฯ

19) สํานักศิลปะและวัฒนธรรม

20) สถาบันวิจัยและพัฒนา

21) สํานักวิชาการศึกษาทั่วไปฯ



ลําดับ เป้าหมาย
จํานวนรายการข้อมูลสาธารณะที่

เปิดเผยผ่านเว็บไซต์หน่วยงาน

จํานวนรายการข้อมูลสาธารณะที่ต้อง

เปิดเผยผ่านเว็บไซต์หน่วยงานทั้งหมด
คิดเป็นร้อยละ คะแนนตัวชี้วัด การบรรลุ

ผลประเมินตนเองของ

หน่วยงาน
เหตุผลยืนยันไม่ตรงกับผลประเมินตนเองของหน่วยงาน

มหาวิทยาลัย
หน่วยงาน

22

100.00 20 43 46.51 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 51.16 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

23

100.00 32 43 74.42 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 67.44 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

24

100.00 18 43 41.86 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย N/A ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

25

100.00 21 43 48.84 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 41.86 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

26

100.00 28 43 65.12 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 65.12 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

27

100.00 28 43 65.12 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 65.12 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

28

100.00 21 43 48.84 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 46.51 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

29

100.00 18 43 41.86 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย 41.86 ปรับข้อมูลบนเว็บไซต์ 

1. แผนต่างๆ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

2. รายงานรอบ 6 เดือน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

3. รายงานประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 พร้อมหัวข้อปัญหา/อุปสรรค และข้อเสนอแนะ

≥ 95.00 N/A 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย

ผลการดําเนินงาน คะแนน การบรรลุ

2 2.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย

24) สํานักทรัพย์สินและรายได้

22) สถาบันภาษา

23) หน่วยงานตรวจสอบภายใน

25) สถาบันส่งเสริมและพัฒนาสุขภาพสังคมสูงวัย

26) วิทยาเขตนครปฐม

27) วิทยาเขตสมุทรสงคราม

28) ศูนย์การศึกษา จ. ระนอง

29) โรงเรียนสาธิต

ตัวชี้วัดระดับเจ้าภาพ
1.12.1 (S) ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามแนวทางตามตัวชี้วัด ผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดําเนินงานของ

หน่วยงานภาครัฐ : ITA

ผลการประเมิน ITA

ปัญหาอุปสรรคต่อการดําเนินงานของตัวชี้วัด ยังไม่พบปัญหาในการดําเนินงาน

ข้อเสนอแนะเพื่อการปรับปรุง หน่วยงานควรมีการสํารวจข้อมูลให้ตรงตามเกณฑ์ที่กําหนด และดูว่าบุคคลภายนอกสามารถเข้าถึงเนื้อหาได้หรือไม่ เพราะถ้าไม่สามารถเข้าถึงหรือดูเนื้อหาได้ก็จะทําให้ไม่ได้คะแนนในข้อนั้นๆ

ปัจจัยสนับสนุนต่อการดําเนินงาน

1. ผู้บริหารให้ความสําคัญ 2. บุคลากรเข้าใจวัตถุประสงค์ของตัวชี้วัด 3. ระบบเทคโนโลยีของแต่ละหน่วยงาน

ระดับมหาวิทยาลัย
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1 O1 โครงสร้างหน่วยงาน 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

2 O2 ข้อมูลผู้บริหาร 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

3 O3 อํานาจหน้าที่ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

4 O4 แผนยุทธศาสตร์หรือแผนพัฒนาหน่วยงาน 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

5 O5 ข้อมูลการติดต่อ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

6 O6 กฎหมายที่เกี่ยวข้อง 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

7 O7 ข่าวประชาสัมพันธ์ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

8 O8 Q&A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

9 O9 Social Network 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

10 O10 แผนดําเนินงานประจําปี 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

11 O11 รายงานการกํากับติดตามการดําเนินงาน 

รอบ 11 เดือน

1

12 O12 รายงานผลการดําเนินงานประจําปี 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

13 O13 คู่มือหรือมาตรฐานการปฏิบัติงาน 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

14 O14 คู่มือหรือมาตรฐานการให้บริการ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

15 O15 ข้อมูลเชิงสถิติการให้บริการ 1 1 1

16 O16 รายงานผลการสํารวจความพึงพอใจการ

ให้บริการ

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

17 O17 E–Service 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

18 O18 แผนการใช้จ่ายงบประมาณประจําปี 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

19 O19 รายงานการกํากับติดตามการใช้จ่าย

งบประมาณ รอบ 11 เดือน

20 O20 รายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณประจําปี 1 1 1 1 1 1 1

ข้อมูลสาธารณะที่ต้องเผยแพร่ผ่านเว็บไซต์หน่วยงาน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566
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21 O21 แผนการจัดซื้อจัดจ้างหรือแผนการจัดหาพัสดุ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

22 O22 ประกาศต่างๆ เกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้าง

หรือการจัดหาพัสดุ

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

23 O23 สรุปผลการจัดซื้อจัดจ้างหรือการจัดหาพัสดุ

รายเดือน

1

24 O24 รายงานผลการจัดซื้อจัดจ้างหรือการจัดหา

พัสดุประจําปี

1 1 1 1 1 1 1

25 O25 นโยบายการบริหารทรัพยากรบุคคล 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

26 O26 การดําเนินการตามนโยบายการบริหาร

ทรัพยากรบุคคล

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

27 O27 หลักเกณฑ์การบริหารและพัฒนาทรัพยากร

บุคคล

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

28 O28 รายงานผลการบริหารและพัฒนาทรัพยากร

บุคคลประจําปี

1 1 1 1 1 1 1 1 1

29 O29 แนวปฏิบัติการจัดการเรื่องร้องเรียนการ

ทุจริต

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

30 O30 ช่องทางแจ้งเรื่องร้องเรียนการทุจริต 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

31 O31 ข้อมูลเชิงสถิติเรื่องร้องเรียนการทุจริต

ประจําปี

1 1 1 1

32 O32 ช่องทางการรับฟังความคิดเห็น 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

33 O33 การเปิดโอกาสให้เกิดการมีส่วนร่วม (ร่วม

วางแผน ร่วมดําเนินการ ร่วมแลกเปลี่ยนความ

คิดเห็น และร่วมติดตามประเมินผล)

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

34 O34 เจตจํานงสุจริตของผู้บริหาร 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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35 O35 การมีส่วนร่วมของผู้บริหาร 1

36 O36 การประเมินความเสี่ยงการทุจริตประจําปี 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

37 O37 การดําเนินการเพื่อจัดการความเสี่ยงการ

ทุจริต

1 1 1 1 1 1

38 O38 การเสริมสร้างวัฒนธรรมองค์กร 1 1

39 O39 แผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริตประจําปี 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

40 O40 รายงานการกํากับติดตามการดําเนินการ

ป้องกันการทุจริต รอบ 11 เดือน

1

41 O41 รายงานผลการดําเนินการป้องกันการทุจริต

ประจําปี

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

42 O42 มาตรการส่งเสริมคุณธรรมและความ

โปร่งใสภายในหน่วยงาน

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

43 O43 การดําเนินการตามมาตรการส่งเสริม

คุณธรรมและความโปร่งใสภายในหน่วยงาน

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

P รวม 25 28 30 40 37 24 30 18 27 19 26 20 27 24 17 24 34 35 20 18 33 20 32 18 21 28 28 21 18


